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HUmsa: Crac
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2008 21:00:13

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpaya: 06.01.2008 12:15:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28653/answer/28654




YBaxaemruii Ctac! ®pasa "['maBHOe He pa3Mep, a yMeHUe M0Ih30BaThCA" XOTh ¥ GaHabHa, HO OHA
OoTpaXkaeT UCTUHHOe MojioxkeHue Beel. [To manHbeM [TAAP (TTpodeccuonanbHas Accoluarus
Anpponoros Poccuun), B3pOCTbI MyK4YrWHA, UMEIOLIXN IT0JI0BOM YJIeH B COCTOSIHUY 9peKuuu 9,5 cM B
IuHY U 607ee, MOXKeT ObITh aOCOJTIOTHO YBEPEH, YTO Y HETO MEeHUC CTaTUCTUYECKU CPeTHUX
pa3mepoB. ZKeaHue YBeIMYUTE II0JIOBOM 4JieH Py ero abCoII0THO HOpMalbHEIX pa3Mepax (13 cm y
Bac) roBopuT 0 BHyTPeHHHUX KOMIIJIEKCaxX dyejoBeKa. Ygauu!



